



7 ноября в Горловке состоялось торжественное открытие религиозной общины «Церковь Саентологии г. Горловка» на одной из главных улиц города – проспекте Ленина, 51. Горловчане и гости города собрались возле красиво оформленного воздушными шарами входа в здание и приняли участие в торжественном открытии церкви.

Празднование началось с выступления детей. Затем выступил духовный лидер саентологов Горловки Марк Белявский, рассказавший о том, как он пришел к идее открыть церковь Саентологии в родном городе. В действительности, уже несколько лет в Горловке успешно действовала группа саентологов, изучавших книги Л. Рона Хаббарда, применявших изученные данные на практике и улучшавших свою жизнь, а также жизнь друзей и близких. Марк Белявский отметил, что получил личные достижения и теперь хочет, чтобы его город также изменился в лучшую сторону, как изменился он и его окружение с помощью Саентологии.

В рамках торжественного открытия церкви была проведена лекция и показан видеофильм, рассказывающие о тайнах человеческого разума. Эта информация была с интересом принята гостями. Завершилось мероприятие праздничным фуршетом, пишет [Express-Release](#)

Цель Саентологии, как ее описал Л. Рон Хаббард : «Цивилизация, в которой нет безумия, преступности и войны», и в Горловке с открытием учреждения сделан еще один шаг к достижению этой цели.